

巧思下，以其它罐子代替，同樣得到啓發孩子善念的結果。

見習委員與首屆培訓慈誠 從新加坡專程回台上課 **1997.09.07**

爲吸取「百分之百」的慈濟精神，自本日起，新加坡見習委員會與首屆培訓慈誠專程回台接受一週的培訓課程，除於台北分會聆聽德宣師父、資深委員講述「學佛行儀」、「訪視藝術」、「醫院服務」等課程外，並在慈濟醫院擔任志工。不論是經驗分享親人照顧時的心路歷程或是居家關懷，甚至是前往仁愛之家關懷慰問，新加坡的師兄姊皆有很多的體會，並謹守上人在初見面時的慈示：「從新加坡帶來的一袋垃圾，要換一袋法寶回去！」

菲律賓聯絡處 升格分會搬新家雙喜臨門 **1997.09.11**

自1994年11月成立迄今，卻一直沒有固定會所的菲律賓聯絡處，今天終於擁有自己的家，並升格爲分會，可謂雙喜臨門。位於大馬尼拉區奎松市的新會所分爲二、三層樓，約七十坪，二樓爲辦公室，三樓則爲佛堂。當天菲律賓慈濟人遵循當地習俗，將糖果與銅板包在一起，然後邀衆人一起向上拋撒，以象徵慈濟志業更加蓬勃發展。

菲律賓分會成立三年以來，除了舉辦九次規模一次比一次盛大的義診外，還定期濟助貧苦家庭，同時至國立精神病院進行機構關懷，每學期亦頒發獎學金資助貧困學童就學，在馬尼拉中華崇仁醫院及東方大道醫院提供免費施藥的

服務。分會表示，若機緣成熟，也計畫在宿霧等地成立聯絡處，使菲律賓各角落都有慈濟人聞聲救苦的身影。

慈濟印尼義診嘉惠西朗縣民 下鄉義診可望擴大服務地區 **1997.09.13**

爲使貧病者得到適當治療，印尼聯絡處第七次巡迴義診於本日在西朗縣檳格巴坦鄉展開，以一般內科爲主，由當地衛生局支援六位醫護人員，慈濟印尼聯絡處及當地波羅蜜基金會組成的志工隊亦有四十人，此次義診共嘉惠三百六十八人，另有三位較嚴重的患者轉至西朗縣政府醫院就診，半年來計有一千八百一十五位西朗縣民接受這項義診服務。

此外，也爲使每個人皆能充分運用這項資源，師兄們拿著麥克風在村長指引下，在村子各角落廣播，請他們走到路口，搭乘特別安排的二十人座小巴士。而除了西朗縣外，印尼很多鄉鎮皆有許多貧病人士需要接受治療，因此目前許多村莊在得知慈濟下鄉義診的消息後，也積極與該縣衛生局接洽，而慈濟人亦將勇於承擔，期使更多病患得到適當的醫療。

溫哥華慈濟人文學校創校 有四十位愛心媽媽好幫手 **1997.09.14**

秉持著教導孩子們「說好話、做好事」的品德教育與傳承中華文化精神的溫哥華慈濟人文學校，於本日正式創校，校長則是由加拿大分會執行長何國慶師兄兼任。

該校位於列治文市的Cambie中學，

TZU CHI FOUNDATION